

## 2016年上海市学生运动会徐汇区代表团

# 简 讯

第6期（开幕式专报）

市学运会徐汇区代表团团部

2016年10月23日

### 开幕式精彩表演，徐汇体育显风采

10月18日，2016年上海市学生运动会在交通大学体育馆举行了隆重而欢快的开幕式，上海市人民政府副市长翁铁慧宣布本届学生运动会开幕。徐汇区代表团团长、副区长朱成钢，副团长体育局肖萍局长、王继威副局长等参加了开幕式。

开幕式上，理大附中作为徐汇区代表第一批入场，他们步伐整齐、精神饱满，展示了徐汇体育昂扬向上的风采；南模中学、位育初级、高一小学、交大附小等参与了三大球“千校万班”小达人赛的学生体育小达人展示活动，赢得了现场的阵阵喝彩。





徐汇区于9月中旬接到参加开幕式的相关任务。时间紧、要求高，相关学校领导非常重视，克服各种困难支持学生参与本次开幕式；学校的负责老师，放弃休息的时间，按照导演组的要求，积极组队训练。最终，徐汇区的预排项目全部入选，队员的精彩展示也得到了组委会的好评！  
(摄影：陈申)

### 【学校快讯】

## 传承排球特色 彰显位育风采

### ——位育初中参演2016年上海市学生运动会开幕式

位育初级中学在2016年上海市学生运动会开幕式上为大家带来了精彩的排球展示。如此精彩的表演源于位育初中老师的敬业奉献，学生的吃苦耐劳，以及家长的鼎力支持。

学校在演出前一周才接到表演通知，时间紧、任务重，为确保节目质量，副校长申霞老师亲自带队，负责排球操训练的潘王晔、俞霁寒、倪庆峰老师紧急加班，根据节目组指定音乐重新编排动作。初一年级组长黄琼老师和几位班主任一起与家长积极沟通，仅用一天的时间就确定了演出名单。

10月16日上午第一次彩排期间，尽管所有动作都是现场第一次教学，但同学们凭着认真刻苦的态度，马上就掌握了要领，取得较好的效果，总导演连声夸赞：“你们是最棒的！”



17日下午的第二次彩排异常辛苦，由于是串场，所以师生们得长时间待命，也没有固定的休息区，站累了，只能席地而坐，大家没有丝毫娇气。第一遍走场后，同学们还利用休息时间苦练垫球，只为在表演中不出任何差错。整个过程中，申校长、三位体育老师、三位班主任始终和同学们在一起，可谓师生同心，其利断金。

校排球队主教练季伟老师常年患有腿疾，18日正式演出中，他在服用止痛药的情况下坚持上场，当他带领男排在场中央再现平时精彩的训练场景时，那种敬业、执着的态度，实在令人肃然起敬。

吃苦耐劳，精益求精，勇于拼搏正是排球精神的所在，在这种文化熏陶下的学子将变得更加坚强，更加优秀！

（作者：位育初中 黄琼，摘自“徐汇教育网”）

---

主 办：上海市徐汇区青少年活动中心

主 编：李东和

本期编辑：朱 方

---